

Уральский

ТРУБНИК

2 февраля 2018 года № 5 [8357]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА 12+

НОВОСТИ

ГОРОД ПЕРВЫХ

С таким названием сегодня, 2 февраля, в Инновационном культурном центре открывается выставка, посвящённая 285-летию Первоуральска.

Авторы снимков - молодые новотрубники, белые металлурги, представители различных профессий. Среди участников и фотографы-любители, и молодые люди, занимающиеся в фотоклубе Новотрубного завода. Они запечатлели виды города и окрестностей, отражающие взгляд металлургов на красоту родного края через объектив фотокамеры.

Выставка «Город Первых» посвящена природным и архитектурным объектам Первоуральска и его окрестностей. Выбор ракурса, подбор оптики, ожидание подходящих погодных условий и множество других нюансов - процесс творческий, требующий от фотографа воображения, гибкости и терпения. Полюбоваться на родной город и, возможно, увидеть его с другой стороны приглашаются все желающие. Вход свободный.

ЗАБОЛЕВШИХ МЕНЬШЕ

С начала января в городе зарегистрировано больше двух тысяч случаев ОРЗ.

В Роспотребнадзоре начала работу «горячая линия» по вопросам, касающимся прививок, заболеваний и мер профилактики респираторно-вирусных инфекций и гриппа. Можно обращаться по телефонам 24-51-86 или 24-51-17.

Впрочем, ситуация в городе по сравнению с прошлым годом, когда заболело ОРЗ четыре тысячи, то есть в два раза больше, благополучная. Кроме того, не зарегистрировано ни одного случая гриппа, благодаря массовой прививочной кампании. В 2017 году вакцины от гриппа и ОРВИ получили около 90 тысяч первоуральцев, а это 55 процентов населения.

ЭКОЛОГИ НАВЕДУТ ПОРЯДОК

Как содержат площадки для сбора мусора, проверяют городские специалисты.

Первоуральцы жалуются на переполненные баки и сломанные конструкции. По каждому факту сотрудники муниципального экофонда выдают предписание компании-перевозчику отходов. Руководитель экологического фонда Александр Цедилкин отметил, что было обследовано 28 контейнерных площадок, из них 17 требуют ремонта. Составлен план-график, передан в компанию «Чистота.ру», указаны сроки для наведения порядка, которые возьмут на контроль.

При обследовании контейнерных площадок специалисты экофонда обращают внимание на целостность баков, наличие крышек и исправность педалей. Следить за содержанием мусоросборников обязаны компании-перевозчики бытовых отходов. И в случае поломок - ремонтировать контейнеры. Первоуральцы, которых беспокоят крупногабаритные отходы на территории контейнерных площадок, могут обращаться к городским экологам.

ПРОЩАЙ, НОВОГОДНЯЯ ЁЛКА

Вчера специалисты начали разбирать ёлку и красивое новогоднее убранство в парке новой культуры.

Первоуральцы, которые оценили великолепный ледовый городок (он действительно был одним из лучших в области) сожалеют, что праздник завершился.

На прощание было заключительное мероприятие с Дедом Морозом, играми и конкурсами. Начальник управления культуры, физкультуры и спорта администрации Первоуральска Лидия Афонасьева:

— Скоро от сказочного замка и горок останется только хорошее воспоминание. Ледовый городок демонтируется. Впрочем, долго пустовать площадке не придётся. В середине февраля по традиции в парке с размахом отметят Широкую масленицу.



НА «РАСЧЁТЧИКОВ» НАШЛИ УПРАВУ

Близится к развязке громкая история с непонятными счетами за электричество, которые были выставлены жителям нескольких районов.

На совещании с депутатами Первоуральской городской Думы руководитель Западного отделения Свердловского филиала ОАО компании «ЭнергосбыТ плюс» Сергей Москвин извинился перед жителями, пострадавшими от действий компании. Обещал, что в январских квитанциях будет сделан пересчёт.

Несколько месяцев назад жителям города стали поступать счета с непонятными начислениями. Складывалось впечатление, что люди вообще не выключают электроприборы. Суммы в квитанциях выросли в разы, на тысячи рублей. Причём, это коснулось лишь тех домов, которые как поставщик электроэнергии и одновременно как расчётный центр обслуживает первоуральское подразделение «ЭнергосбыТ плюс».

Одним жильцам компания начислила долг, которого не могло быть, потому что люди добросовестно платили за потребленные ресурсы. Другим выставила счёт «от фонаря», игнорируя показания счётчика, хотя плательщик передал информацию в расчётный центр. У третьих в платежках указан номер чужого прибора и чужие показания. Четвёртым начислили за услуги по нормативам потребления, а не количеству использованных киловатт.

В офисе «ЭнергосбыТ плюс» возмущенные люди вразумительных объяснен-

ий не получили и обратились к властям. В администрации города, куда представителей компании еженедельно вызывали «на ковёр», также не могли добиться толковых ответов. Сбой компьютерной программы – не объяснение для серьёзной обслуживающей организации федерального масштаба. С виновников возникшей ситуации потребовали представить план конкретных действий по наведению порядка в расчётах.

На очередном заседании с участием депутатов городской Думы директор Западного отделения компании клятвенно обещал всё исправить. Депутаты потребовали убрать из следующих квитанций все пени по долгам, которых, как выяснилось, не существует, прекратить рассылку якобы судебных постановлений с требованием оплатить задолженности, приостановить рассмотрение в судах дел по коммунальным недоимкам

пока в «ЭнергосбыТ плюс» не наведут порядок с базами данных.

И самое постыдное в этой истории. Заложниками недобросовестности «расчётчиков» стали льготники, которых в городе немало. На компенсацию за оплату услуг ЖКХ они могут рассчитывать только при отсутствии задолженностей за «коммуналку». В этом случае заслуженных людей, пенсионеров, ветеранов бездумно подставили.

Депутаты жёстко потребовали от поставщиков электроэнергии решить проблему, через РКЦ «амнистировать» льготников, внести в базы данных информацию о том, что задолженностей у них нет. Представитель «ЭнергосбыТ плюс» заверил: всё выполним. На заседании решено также, что руководители Западного отделения компании «переедут» работать в Первоуральск до окончательного исправления ситуации.

ЦИТАТА:

Депутат Назар Галат,
член комитета городской Думы по градообразующей политике:

— Как будут реализованы наши требования, увидим в январских квитанциях. Прошу жителей внимательно изучить платежки. Если в них что-то будет непонятно, непрозрачно, сомнительно, обращайтесь к депутатам. Предпримем более серьёзные меры воздействия на виновных. Возможно, откажемся от их услуг. В любом случае решение будет принято в пользу жителей, наедине с проблемой мы их не оставим. Процесс сверки и перерасчёта платежей берём под депутатский контроль.

НОВОСТИ

ЗАДАЧА – УСЛЫШАТЬ КАЖДОГО

Глава Первоуральска Валерий Хорев провёл очередной приём граждан, на который пришли более двух десятков жителей.

Они обратились с различными вопросами, связанными с ремонтами домов, проблемами в сфере ЖКХ, а также идеями благоустройства.

Школа № 11 (единственная в Шайтанке) ежедневно принимает несколько сотен учеников. В декабре минувшего года учебному заведению исполнилось 80 лет, за это время капремонт проводился только один раз в 70-е годы прошлого века. Нынче запланировано обновить только протекающую кровлю. За судьбу школы беспокоятся родители учащихся, поэтому настаивают на необходимости капитального ремонта. Валерий Хорев пообещал, что первоуральские власти рассмотрят возможность капремонта уже в этом году, так как скорее всего здесь обновят не только крышу, но также фасад, коридоры и классы.

Пришедшая на приём Елена Козырчикова сетовала на качество горячей воды:

– Эта проблема длится целый год. А управляющая компания решить её не помогает.

Валерий Хорев напрямую обратился к руководству СТК и дал указание наладить подачу горячей воды за неделю. Глава Первоуральска отметил:

– Задача – услышать каждого. Большинство вопросов решается на месте, особо сложные проблемы берутся на контроль. Работники администрации серьёзно разбираются в ситуации и выносят взвешенное решение.

Следующий приём граждан состоится в конце февраля в одном из посёлков округа.

КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ:
КОНТРОЛЬ ПРИ ПЛАНИРОВАНИИ

Депутаты городской Думы оценили проведённый в прошлом году капитальный ремонт многоквартирных домов.

Вопрос качества обсуждали неспроста. Тем, как ремонтируются «многоквартирники» не довольны уже не только собственники жилья, но депутаты и городские власти. За прошлый год, по данным, предоставленным начальником Западного территориального отдела регионального фонда содействия капремонту Валерием Чижовым, поступило 123 жалобы от собственников жилья, 35 из которых касались повреждения имущества. Несмотря на то, что 24 обращения уже удовлетворены: дефекты устраниены или выплачены компенсации, депутаты решали, как в 2018 году количество нареканий свести к минимуму.

– Мы договорились, совместно с администрацией разработать Положение, которое поможет контролировать капитальные ремонты ещё на стадии их планирования. Если, к примеру, крыше требуется стопроцентный ремонт, то пусть и будет запланировано 100 процентов, а не 30, как это стоит в планах, и администрация уже ничего с этим поделать не может, – отметил депутат от «Единой России» Назар Галат. – С разработкой такого документа, или дорожной карты, у муниципалитета появится больше рычагов контроля, там будут прописаны все процедуры, которые и фонд капитальных ремонтов, и подрядчик будут обязаны исполнять.

В 2018 году в Первоуральске планируется отремонтировать 34 дома и заменить 26 лифтов. Напомним, за прошлый год уже отремонтировали 35 домов, на это потрачено 224 миллиона рублей. Кроме того, работы в четырёх домах – на Чкалова, 34, 37 и 41 и Физкультурников, 7 – были начаты, а продолжатся они уже в апреле.

В ПАЛАТЕ
МОЛОДЫХ ЗАКОНОДАТЕЛЕЙ

Депутат Первоуральской городской Думы Станислав Ведерников принял участие в заседании совета Палаты молодых законодателей при Совете Федерации Федерального собрания РФ.

Главным вопросом стало обсуждение проекта федерального закона «О молодёжи и государственной молодёжной политике». Кроме того, молодые депутаты решили ряд организационных вопросов, в частности, наметив основные направления взаимодействия с органами государственной власти, определив, как будут работать Палата, отдельные её комитеты и временные рабочие группы.

Вместе с коллегами Станислав Ведерников также участвовал в XVI международных рождественских образовательных чтениях «Нравственные ценности и будущее человечества», которые проходили в Государственном Кремлёвском дворце.

ОБЗРЕВАТЕЛЬ

ВОДОПРОВОДНУЮ ВОДУ
ОЧИСТИЯТ
МЕМБРАННЫЕ ФИЛЬТРЫ

В 2019 году вся вода, поступающая в водопровод Первоуральска, будет очищаться мембранными фильтрами.

Строительство новой насосно-фильтровальной станции, благодаря которой это станет возможным, началось в январе. А модернизацию насосно-фильтровальной станции Верхне-Шайтанского водохранилища по проекту «Чистая вода» начали ещё в конце прошлого года. Соответствующие документы прошли госэкспертизу, получено разрешение на работы, и вот-вот начнётся само строительство.

– Задача – чтобы первоуральцы получали воду максимально хорошего качества. Решением проблемы занимаемся с 2014 года, – отметил глава городского округа Валерий Хорев. – Вначале рассматривался проект масштабной реконструкции с установкой 14 песчаных фильтров. Но потом мы разыскали уже реализованный в Озёрске проект насосно-фильтровальной станции с мембранными фильтрами и поняли, что технология очистки через песок – это вчерашний день.

Мембранные фильтры превосходят песчаные в качестве очистки воды и в простоте обслуживания. Если в песчаных фильтрах нужно менять песок ежегодно, то мембранные требуют замены раз в три-четыре года. Сам мембранный фильтр рассчитан на восемь лет работы. В отличие от песчаного «собрата» он улавливает микробиологию вплоть до бактерий и вирусов. Введя в действие мембранные фильтры, получим не только эффект механического очищения, но новое, более высокое качество питьевой воды. Директор «Водоканала» Юрий Калина уверен:

– Люди заметят разницу. В течение 2018 года будет установлен первый блок, который позволит фильтровать шесть тысяч кубометров воды в сутки дополнительно. В данное время насосно-фильтровальная станция подаёт в Первоуральск 25-

27 тысяч кубометров воды в сутки. Но её четыре песчаных фильтра позволяют очистить только 8 тысяч кубометров. В этом году будет смонтировано здание новой станции, к ней подведут сети и введут первый блок. В результате очищаться будут 14 тысяч кубометров воды из подаваемых в Первоуральск с Верхнего пруда. Важно, что работа по установке и введению фильтров в работу пройдёт поэтапно. Через год-два выйдем на максимум: сможем очищать до 36 тысяч кубов воды, то есть, будет даже запас.

Новое здание ультрафильтрации со складскими помещениями и реагентным хозяйством, а также инженерные трубопроводы и прочие сопутствующие сооружения разместятся рядом с действующей станцией. В данный момент стройплощадка готова к закладке фундамента и земляным работам. Завезены бетонные блоки для фундамента, а также металлоконструкции для монтажа здания. Подрядчик по плану уже зашёл на объект.

– Будем проводить весь комплекс работ: от возведения самого здания до монтажа фильтров и ввода их в эксплуатацию, – заверил подрядчик, руководитель обособленного подразделения ТЭК «Урал» Сергей Коновалов.

– Параллельно проведём и замену городских сетей, чтобы исключить вторичное загрязнение. От насосной станции идут три нитки водовода до улицы Вайнера, где стоит ещё один насос. В прошлом году заменили трубы водоводов на одну треть их общей протяжённости, в текущем году в рамках капитального ремонта заменим остальные две трети, – отметил Юрий Калина.

Впрочем, работы у специалистов «Водоканала» и после этого не убавятся: магистральные сети разветвляются на межквартальные, затем – на внутриквартальные.

Всего этапов модернизации насосно-фильтровальной станции Верхне-Шайтанского водохранилища по проекту «Чистая вода» – четыре. Заключительный будет реализован в 2020 году.

АКТУАЛЬНО

ОБЛИК ПЕРВОУРАЛЬСКА
ОПРЕДЕЛЯТ ЖИТЕЛИ

В Первоуральске продолжается голосование по общественному выбору объектов благоустройства.

Жители, начиная с 14 лет, могут высказать своё мнение по поводу того, как должен выглядеть родной город. Цель голосования – определить знаковые места, которые первоуральцы считают нужным благоустроить в первую очередь. Голосование проходит в 14 точках в городе и сельских территориях.

Общественная муниципальная комиссия утвердила перечень мест, которые необходимо благоустроить в 2018 году. В их числе набережная Нижне-Шайтанского пруда, площадь Победы, аллеи по улице Ватутина и проспекту Ильича, Корабельная роща – всего 15 адресов. Можно предложить свой объект. Место для него отведено внизу бюллетеня. По итогам голосования оп-

ределяются «лидеры» общественных предпочтений.

Проект реализуется в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды». Первоуральск участвует в этой программе. Работа по обновлению общественного пространства идёт на условиях софинансирования из федерального и регионального бюджетов. Вот почему важно мнение жителей в вопросе выбора объектов для благоустройства, – считает председатель комитета по бюджету, финансам и налогам городской Думы Константин Коротаев.

Мнение жителей при формировании облика города – привычная практика. По такой схеме реализуется, например, партийный проект местного отделения «Единой России» по благоустройству дво-

ров «100 тысяч в каждый округ». Жильцы «голосуют» заявками на установку во дворах детских игровых площадок и спортивных комплексов. Таким образом преобразились больше 100 дворов. Ещё несколько десятков обращений будут реализованы нынешним летом.

Подобный механизм применялся при составлении плана дорожных работ в 2017 году. Администрация городского округа открыла «горячую линию», чтобы жители сами составили перечень дорог, которые следует отремонтировать в первую очередь.

Первоуральцы живо откликнулись на призыв, отремонтированные дороги – это и их заслуга. Мнение жителей в вопросах благоустройства в Первоуральске становится решающим.

Заместитель главы администрации по инвестициям и стратегическому планированию Игорь Кабец сообщил,

что в программу благоустройства города будут привлекаться частные инвестиции. Такой подход используется в народной программе «Тысяча добрых дел Первоуральску», одним из её инициаторов стало местное отделение «ЕР». Участники проекта – неравнодушные жители, которые хотят сделать город красивым и ухоженным. Среди активистов немало предпринимателей, предприятий и организаций, которые вкладывают свои средства в благоустройство.

Как сообщили в администрации городского округа, предложения по объектам благоустройства принимаются до 9 февраля. В марте будут определены те, за которые отдано больше всего голосов. Это не означает, что другие объекты будут заброшены, их благоустроят после. Федеральная программа «Формирование комфортной городской среды» будет действовать до 2023 года.



ПЕРСПЕКТИВНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

Следуя тенденциям развития промышленности, на Новотрубном заводе развивают направление аддитивных технологий.



В управлении по реализации программы «Будущее Белой металлургии» ПНТЗ установили современные 3D-принтеры, которые будут использоваться при обучении студентов и для печати деталей в промышленных целях.

3D-принтеры – перефричные устройства, с помощью которых послойно печатаются объёмные предметы из различных материалов. Потенциал применения такой современной техники для предприятия широк: часть деталей из пластика, закупавшихся раньше для нужд производства на стороне, теперь можно делать на ПНТЗ.

Четыре новых устройства Felix 3.0 значительно превосходят по своим техническим возможностям предшественников, отличаются высокими скоростью и качеством печати. Если раньше время изго-

тования небольшой детали занимало до двух часов, то теперь процесс укладывается в 40 минут. Предварительно требуется создать модель в CAD-системе, сгенерировать код, полученную программу направить в принтер и после приступить к процессу создания детали.

Устройства выполняют свою работу очень качественно и дают простор для творчества, поскольку обладают большой областью печати, – рассказал оператор станков с программным управлением цеха № 28 Алексей Гилёв.

Техника использует два вида пластика – PLA и ABS. С первым из них удобно и легко работать, он подходит для детского творчества и обучения. Из второго получаются более прочные детали, которые можно использовать в производстве: шестерёнки, втулки, формовочные оправки. В основе пластика лежат соединения,

получаемые из нефти. Благодаря этому, материал не подвержен разложению и обладает высокой прочностью. На принтерах Felix 3.0 планируется производить модели и некоторые из деталей, требующихся на производстве. Так,

для ремонтно-механического цеха уже была напечатана пробная гильза для защиты плунжера насоса высокого давления станка гидроабразивной резки.

Обычно эта запасная часть покупается у поставщиков, однако мы решили попробовать её напечатать, – отметил инженер-программист цеха № 28 Сергей Ватлецов. – Гильза успешно себя показала, и в дальнейшем планируем печатать и другие детали. Сейчас рассматриваем различные варианты использования принтеров, презентуем возможности устройства цехам ПНТЗ.

Сотрудники РМЦ также

напечатали на новом принтере шестерёнки с червячным колесом. Геометрия деталей полностью совпадает с исходными данными и соответствует чертежу. В ближайшее время они будут опробованы в работе.

Использование 3D-принтеров – это готовое решение для создания прототипов или готовых деталей средних и больших размеров с различной сложностью поверхности. Развитие данной технологии станет прорывом для производства. Также новая техника будет использоваться и для обучения студентов программы «Будущее Белой металлургии».

На следующий год планируется ввести специальность по аддитивным технологиям, – подчеркнул Алексей Гилёв. – Кроме того, откроется кружок для всех желающих обучиться работе с 3D-принтером.

«ЗОЛОТОЙ ФОНД»

ЛУЧШИЙ БРИГАДИР

Евгений Вахрушев стал победителем корпоративного конкурса в номинации «Лучший бригадир».

Он, потомственный новотрубник, с юности мечтал трудиться на градообразующем предприятии, но вначале выбрал совсем не металлургическую профессию. В 1991 году начал трудиться на Первоуральском новотрубном заводе столяром-станочником в деревообрабатывающем цехе. Но жизнь распорядилась так, что через три года перешёл в трубоэлектросварочный цех № 15 стропальщиком. Кстати, этот опыт ему очень пригодился в дальнейшем, а именно на участке приёмки, подготовки труб к производству в трубоволочильном цехе № 9.

Там с первых дней работы Евгений Вахрушев с интересом изучал технологию производства, осваивал новую для него профессию кузнеца на молотах и прессах. Непростую операцию – заспековку концов труб для дальнейшей прокладки на станах ХВТ отлично научился выполнять за короткое время. Его целеустремлённость, организаторские способности заметили и направили на курсы бригадиров в центр обучения и развития персонала. Через год он там же обучился на мастера. Его стали оставлять на время отпусков за руководителей среднего звена. И Вахрушев всегдаправлялся с порученным делом: умел организовывать коллектив на эффективную работу и чёткое выполнение производственного задания. По словам собеседника, старался правильно поставить задачу, верно направить процесс, при необходимости помочь товарищам. Наш герой – бригадир не освобождённый, если надо, он может заменить недостающее, встать на место кузнеца или стропальщика. А ещё ему удается найти индивидуальный подход к каждому. Доброжелательный, неконфликтный, от

природы хороший психолог – а это важно, потому что сплачивает команду. Евгений Викторович подчеркнул:

– Каждую смену имею дело с непрерывным потоком труб. Их надо без задержек продвигать дальше. От этого зависит стабильная работа цеха. Чтобы всё было правильно и своевременно, внимательно прислушиваюсь к заданиям специалистов из производственно-диспетчерского бюро. Считаю, имеет большое значение слаженный коллектив, где все понимают друг друга с полуслова. А ещё необходимо наладить чёткое взаимодействие с участками ХВТ, ХПТ и травильным отделением.

А вот что говорит о своём коллеге начальник трубоволочильного цеха № 9 Вадим Трифонов:

– Евгений Вахрушев является одним из лучших бригадиров, постоянно повышает свой профессиональный уровень, активно участвует в мероприятиях по улучшению работы участка. Приобретённые навыки и опыт позволяют ему рационально руководить движением металла и своевременно обеспечивать другие участки трубной продукции. По мере необходимости он заменяет начальника участка. К выполнению обязанностей относится с большой ответственностью. Для таких работников престиж завода дорого стоит, они никогда не уронят марку ПНТЗ перед потребителями.

Победитель «Золотого фонда» подчеркнул, что с приходом Белой металлургии на их участке стало чище и больше порядка. Он и сам, как говорится, приложил к этому руку. Например, предложил изготовить и разместить карманы для деревянных прокладок, которые укладываются между пакетами труб. Теперь всё лежит упорядоченно в опреде-



лённом месте, а значит, удобно работать. Подобных небольших решений в нашем герое немало. Все они направлены на улучшение условий труда и порядка на рабочем месте.

Е.В. Вахрушева ценят за професионализм. К нему постоянно обращаются за советом и помощью не только молодые рабочие, но и люди зрелого возраста. И для каждого у Евгения Викторовича найдётся время, чтобы разобраться в ситуации. Он – инструктор производственного обучения помогает новичкам освоить профессию, способствовал повышению квалификации более 10 рабочих. За добросовестный труд, активное участие в совершенствовании техники и применении новых технологий Е.В. Вахрушев был награждён Почётной грамотой ПНТЗ. Его портрет украшал цеховую галерею Почёта.

А свободное время Евгений Викторович проводит с семьёй. Любимое занятие – покататься с дочерью Екатериной на коньках на корте у дома.

ПАРТНЁРСТВО

ПЛОДОТВОРНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

Группа ЧТПЗ и ПАО «Газпром» обсудили перспективы взаимовыгодного сотрудничества.

В Санкт-Петербурге состоялась рабочая встреча Председателя Правления ПАО «Газпром» Алексея Миллера и Председателя Совета директоров ПАО «Челябинский трубопрокатный завод» Андрея Комарова. Стороны обсудили перспективы, связанные с поставками трубной продукции ЧТПЗ на объекты «Газпрома».

Были рассмотрены вопросы ценообразования трубной продукции в 2018 году в новых рыночных условиях в контексте завершения поставок со стороны международных производителей листа и материалов под проект «Северный поток-2» в I квартале текущего года, что позволяет Группе ЧТПЗ использовать накопленный опыт и возможности проверенных партнёров и более эффективно работать с поставщиками, опираясь на импортный паритет как основу ценообразования. Кроме того, речь шла об освоении производства инновационной продукции – труб и соединительных деталей с применением лазерной сварки.

В 2017 году Группа ЧТПЗ отгрузила более 560 тысяч тонн труб для строительства новых газопроводов «Северный поток -2» и «Сила Сибири», а также для реконструкции действующих трубопроводов ПАО «Газпром».

Группа ЧТПЗ первой среди российских производителей осуществила промышленную поставку уникальной импортозамещающей продукции – разрезных тройников «ЭТЕРНО» для компании «Газпром». Разрезные тройники используются при ремонте второй нитки конденсаторопровода «Вуктыл – СГПЗ» и позволяют произвести ремонт трубопровода без остановки перекачки углеводородов. Так же в прошлом году Группа ЧТПЗ и ПАО «Газпром» заключили долгосрочный договор на поставку импортозамещающей продукции для обустройства Киринского и Южно-Киринского месторождений, расположенных на шельфе Охотского моря.

Заметим, Челябинский трубопрокатный и Первуральский новотрубный заводы прошли сертификационный аудит и получили сертификаты соответствия требованиям стандарта СТО «Газпром» 9001-2012 в системе добровольной сертификации ИНТЕРГАЗСЕРТ.

В рамках программы научно-технического сотрудничества с газовым концерном Группа ЧТПЗ продолжит разработку газогерметичных резьбовых соединений второго и третьего поколений, высокопрочных коррозионностойких труб, специальной арматуры и соединительных деталей, устойчивых к воздействию агрессивных сред.

ЭКОЛОГИЯ

УСПЕШНЫЙ АУДИТ

Новотрубный завод одним из первых предприятий Свердловской области прошёл аудит системы экологического менеджмента по международному стандарту ISO 14001:2015.

Проверка проведена международным органом по сертификации TUV Rheinland. По итогам аудита, система экологического менеджмента ПНТЗ признана соответствующей высоким стандартам, сделаны выводы об успешном внедрении новых требований на предприятии. Срок действия сертификата соответствия – три года.

– Сертификация производства по требованиям данного международного стандарта является обязательным условием при поставке продукции в страны дальнего зарубежья. В процессе аудита проводилась оценка выполнения требований к производству труб и стали, соблюдения законодательства и нормативных актов в области охраны окружающей среды. По итогам проверки предприятие подтвердило эффективность в решении вопросов экологической безопасности, – подчеркнул управляющий директор ПНТЗ Алексей Дронов.

Согласно новой версии стандарта ISO 14001:2015 система экологического менеджмента внедрена в основные бизнес-процессы Группы ЧТПЗ. Дополнительно предприятие берёт на себя ответственность за соблюдение требований природоохранного законодательства подрядными организациями, работающими на его территории.

Впервые сертификат соответствия требованиям международного стандарта ISO 9001 получен ПНТЗ в 2002 году. Предприятие также имеет ряд лицензий в сферах обращения с отходами и на осуществление мониторинга водных и воздушных ресурсов.

МЧС

НАГРАДА ЗА ОТСУТСТВИЕ ЧП

Первоуральск вошёл в пятёрку лучших городов Свердловской области по предотвращению возможных чрезвычайных ситуаций.

А специалисты местной единой дежурно-диспетчерской службы даже обошли своих коллег в регионе. Ежедневно сотни человек просят о помощи, например, в отлове бездомных животных или устранении коммунальных аварий. Телефоны здесь не умолкают. Многие первоуральцы знают номер 112.

По словам начальника ЕДДС Первоуральска Ирины Балдиной, поступающие обращения передаются в аварийные службы, управляемые компаниями. А затем ситуацию держат на контроле. Если проблема не решается, то информацию о ЧП доводят до руководства города.

Большую ответственность и профессионализм высоко оценили на областном уровне. ЕДДС Первоуральска признали лучшей в регионе по итогам 2017 года. Впрочем, на отлично сработали все службы города, отвечающие за предотвращение и устранение чрезвычайных ситуаций. В областном МЧС первоуральских спасателей ставят в пример.

Замначальника Главного управления МЧС России по Свердловской области Сергея Щербакова отметил:

– По итогам 2017 года Первоуральск в числе лучших в организации радиационной, химической, биологической защиты населения. Обеспеченность средствами индивидуальной защиты установленных групп населения составляет 100 процентов.

Из 73 городов Свердловской области Первоуральск вошёл в пятерку лучших. По мнению начальника городской службы спасения Максима Фролова, главный результат работы минувшего года – отсутствие ЧП. Руководители нашего городского округа уделяют большое внимание вопросам обеспечения безопасности людей, гражданской защите, на это выделяются деньги.

Так, поисково-спасательный отряд, который в этом году отмечает 15-летие, оснащён по последнему слову техники. На вооружении, в том числе, квадрокоптер, защитные костюмы, водолазный телевизионный комплекс. Недавно приобрели незаменимую вещь в уральских лесах – снего-болотоход, а также мобильный газоанализатор, который может помочь при нефтезаливах, авариях на нефтезаправочных станциях, переворотах бензовозов, для определения взрывобезопасной концентрации.

Благодарности и грамоты от главы города вручили лучшим сотрудникам ЕДДС, поисково-спасательного отряда, а также руководителям нескольких школ и предприятий города.

СПОРТ

ЛЁД НАДЕЖДЫ НАШЕЙ

Эти Всероссийские массовые соревнования по конькобежному спорту пройдут 3 февраля на большом и малом полях стадиона «Уральский трубник».

Напомним, что Первоуральск – один из пяти городов Свердловской области, где проводятся эти массовые состязания. Программу мероприятия откроет парад. Затем состоится показательный забег – эстафета 4x200 метров спортсменов конькобежного спорта с комментариями тренера по конькобежному спорту. А после будут забеги для жителей города на дистанцию 100 метров. На малом поле планируются состязания детских дошкольных учреждений – их дистанция 70 метров. А на большом поле попробуют свои силы дворовые клубы (100 метров).

Цель проекта – приобщение молодёжи к регулярным занятиям физической культурой и спортом, пропаганда здорового образа жизни, поиск юных спортивных талантов. К участию в соревнованиях допускаются все желающие на любых моделях коньков.

Уральский

ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»,
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Главный редактор: О.В.МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций
по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ГИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г.
Отпечатано в АО «Первоуральская типография». г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.
Заказ 224. Тираж 2940. Цена свободная.
© – публикуются на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ

КРЕДИТ

Лови момент!

СТАВКИ СНИЖЕНЫ! *



Первоуральск, ул. Чкалова, 48, +7 (3439) 62-01-00

*Кредит «Пенсионный плюс» предоставляется пенсионерам, сотрудникам партнеров АО «ВУЗ-банк» по зарплатному проекту, сотрудникам градообразующих предприятий и бюджетных учреждений в возрасте от 20 до 80 лет (на момент погашения кредита) сроком на 24, 36 и 60 месяцев; ставка по кредиту с подтверждением дохода: на сумму от 100 000 до 299 999 руб. – 22% годовых, на сумму от 300 000 до 600 000 руб. – 19% годовых; без подтверждения дохода: от 5 000 до 99 999 руб. – 24% годовых, от 100 000 до 199 999 руб. – 23% с постоянной регистрацией и местом работы (кроме пенсионеров) в регионе присутствия АО «ВУЗ-банк». Проценты за пользование кредитом начисляются ежедневно на начало операционного дня на остаток основного долга. Кредит выдается по усмотрению банка. Условия действительны на 01.02.2018 г. Реклама АО «ВУЗ-банк». Лицензия ЦБ РФ №1557 от 22.06.2016 г.

ВУЗ•БАНК

Смотрим иначе

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

ЗОЛОТО ИЗ ДРАММЕНА

Воспитанники первоуральского хоккея с мячом Никита Топоров и Александр Ануфриев стали победителями первенства мира среди юниоров, завершившегося в норвежском Драммене.

На первом этапе со-стязаний подопечные Дмитрия Щетинина последовательно взяли верх над сборными Норвегии (7:1), Финляндии (5:1), Швеции (4:1), Украины (8:1). В полуфинале наши хоккеисты ещё раз победили норвежцев (4:0), а в финале – шведов (6:3).

В составе сборной России выступали и два воспитанника ДЮСШ «Уральский трубник» – вратарь Никита Топоров (сыграл 3 матча, пропустил 2 мяча) и защитник Александр Ануфриев (сыграл 6 матчей, забил 2 мяча и сделал 1 голевую передачу во встрече с украинцами).

Топоров провёл полностью оба матча с норвежцами и встречу с украинцами. Ануфриев в трёх встречах группового этапа выходил на замену, а в матче с украинцами, полуфинале и финале играл с самого начала.

Заметим, что у Топорова это уже вторая золотая медаль крупных международных турниров. В прошлом году Никита стал победителем первенства мира среди старших юношей (U-17).

В нынешнем сезоне ребята играют за «СКА-Свердловск», фарм-клуб «Уральского трубника», участвующий во Всероссийских соревнованиях Высшей лиги, а подготовил обоих тренер нашей ДЮСШ Олег Хлопунов.

– В психологическом отношении играть на юниорском первенстве мира тяжелее, чем в высшей лиге, –

говорят Ануфриев. – Турнир краткосрочный и престижный, цена каждой ошибки очень велика. Да и физически было нелегко. Играли два тайма по 30 минут, но по два матча три дня подряд. 120 минут в день – это уже существенно больше, чем длится обычная игра.

– Сборная Россия выиграла шесть матчей из шести, причём каждый – с разницей не менее, чем в три мяча, – отметил Топоров. – но нам приходилось нелегко. Думаю, что шведская команда примерно того же уровня, что и наша. На групповом этапе мы переиграли их тактически, к тому же, при счёте 1:3 шведы, можно сказать, успокоились. А вот в финале борьба шла до последнего. Мы вели – 3:0, затем – 4:1. При счёте 4:3 шведы попали в штангу, 5:3 – в перекладину. И только на последних секундах Илья Лопатин забил шестой мяч... Зрителей собиралось достаточно много. В протоколе видел цифру 200 человек на финале, но было раза в два больше. Только шведов человек 200 приехало, норвежцев примерно столько же. Видели группу из пяти человек, отчаянно болевших за Россию и временами перекрывающей весь остальной стадион.

Первыми чемпионов поздравили родные и близкие. Саше Ануфриеву в социальной сети «ВКонтакте» написала сообщение сестра, а Никите Топорову позвонила мама и одновременно пришла смс-ка от одноклубников – Андрея Зеленина и Никиты Нелепа, которые тоже были кандидатами на участие в первенстве.



Александр Ануфриев (слева) и Никита Топоров с золотыми медалями и главным призом юниорского первенства мира в Драммене

– Нам очень приятно, что сразу двое наших ребят стали обладателями золотых наград первенства мира среди юниоров, – говорит директор ХК «Уральский трубник» Эрим Хафизов. – Хочется пожелать им дальнейшего роста мастерства, счастья и новых побед! Надеемся, что за нашу команду они смогут сыграть на льду крытого стадиона, решение о строительстве которого в Первоуральске поддержано главой региона Евгением Владимировичем Куйвашевым в рамках выполнения поручения Президента России Владимира Владимировича Путина.